КТО ОТНОСИТСЯ К ЛИЦАМ, ИМЕЮЩИМ ОСОБЫЕ ПРАВА ПРИ ЗАЧИСЛЕНИИ

Категории граждан, которые имеют право поступления в государственные и муниципальные высшие учебные заведения без вступительных испытаний, вне конкурса при условии успешного прохождения вступительных испытаний, преимущественное право на поступление, определены законодательством Российской Федерации.

Без вступительных испытаний на первый курс программ бакалавриата принимаются:

· члены сборных команд Российской Федерации, участвовавших в  международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и  сформированных в порядке, определяемом Министерством образования и  науки Российской Федерации;

· победители заключительного этапа Всероссийской олимпиады  школьников;

· призеры заключительного этапа Всероссийской олимпиады  школьников;

· победители олимпиад школьников, проводимых в соответствии с  Порядком проведения олимпиад школьников, утвержденным приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 октября  2007 г. № 285;

· призеры олимпиад школьников, проводимых в соответствии с  Порядком  проведения олимпиад школьников;

Вне конкурса при условии успешного прохождения вступительных испытаний на первый курс программ бакалавриата в СПбГЭУ принимаются:

· дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица в  возрасте до 23 лет из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения  родителей;

· дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, которым, согласно заключению
 федерального учреждения медико-социальной экспертизы, не  противопоказано обучение в соответствующих высших учебных  заведениях;

· граждане в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя – инвалида  I группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного  минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской  Федерации;

· граждане других категорий, предусмотренных законодательством  Российской Федерации.

Преимущественным правом на поступление на первый курс программ бакалавриата в СПбГЭУ пользуются:

· граждане, уволенные с военной службы;

· дети военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей  военной службы или умерших вследствие военной травмы или заболеваний;

· дети лиц, погибших или умерших вследствие военной травмы либо  заболеваний, полученных ими при участии в проведении  контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по борьбе с  терроризмом. Порядок определения лиц, принимавших участие в  проведении  контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по  борьбе с терроризмом, устанавливается в соответствии с федеральными  законами;
граждане других категорий, предусмотренных законодательством  Российской Федерации.

